

責任編輯: 張旭健

翠神

余似心

聖誕是西方人的家庭團聚日,不過美國人Ray Wilson與家人歡度佳節後,翌日卻發覺十七歲的女兒Haley留書出走,原因是:「因家人的愛她一直受保護,活得太太平平,這孩子一心想走,連手機也留下,駕着車子絕塵而去,只請家人別找她。」

當時父母念,今日爾應知

潘國森

我與已為人母的好友談起這個問題,回想母親對自己夜歸的牽掛,友人說:「媽媽甚至站在街頭等我,我卻不明白她擔心甚麼!」我想,與我們子女一起在街上玩得瘋狂的少年人,同樣不明白為何父母要擔心。

宜讓熊貓多吃肉

琴台

「熊貓」是「熊」還是「貓」?按現代漢語的語法,兩個單字動物名詞合起來成為雙字詞,總是以後一字為主。

跳出框框

蒙妮卡

老朋友計劃農曆新年去東歐自由旅行,問道於我。相約飲茶那天,她帶着旅遊書《寂寞行星》(Lonely Planet)而來,我毫不留情地向她潑冷水:盡信書,不如無書。

不如無書

波蘭加入歐盟已六年,社會秩序依然混亂。當日到達柏林火車站我向售票處投訴,他們笑着說:「誰都知道波蘭的火車不可靠。」

熊貓長期營養不良的另一明證是生殖能力低。人工飼養的熊貓對交配顯得不甚積極,公熊貓多似「柳下惠」坐懷不亂,母熊貓一年發情期也只有數天。



熊貓吃肉又如何? 網上圖片

2011: 中國的多元面相

不知不覺間,中國號高鐵駛入了2012年。回顧2011年的中國,我的頭腦中立刻誕生了下列詞組: 高速的中國,複調的時代,多元的面相。在2011年之前,每當談論大國崛起之類話題時,國人還會常常感到遲疑。

向世界經濟前列的中國人急需踏實的地平面,仍要尋找精神上的參照。以前,我們習慣於以西方為師。可是,恰恰在我們學習的需求前所未有地強烈時,長期扮演領導者角色的西方被自身的病痛所困擾。

正在隱秘地搖擺,博奕的結果將左右國家的未來。在這種精神背景中,微博中國出人意料的崛起了。它雖然幅員遼闊,地勢複雜,成員眾多,但卻給每個人提供了崛起的機緣。



中國的發展高速而迅猛。 網上圖片

從某種意義上說,迅速前進的中國沒有完成自己的制度設計,尚在眺望自己的遠景。微博上的爭論展現了不同時代的世界觀,真實的中國同時處在前現代、現代、後現代之間。

百家廊 王曉鐸

中總論壇

思旋

以「立足香港,背棄祖國,聯繫世界」為理念,擁有六千多會員及團體會員的香港中總商會,在蔡元深會長領導下,在過去一年開展多項服務商會、服務會員的會務活動。

最糟遇打鐵

杜亦道

美國服務業最重小費,尤其飲食業,多以大城市紐約習慣為標準。「紐約習慣」是作顧客的千萬別吝惜,即是「咪孤寒」。

曬曬年終獎

網人

新年一過,就有一樣東西比春節更讓人期盼——年終獎。按照慣例,每年這個時候,都會有大批網友在網上開曬年終獎,多的,給錢的,給物的,直讓人眼花繚亂,一會兒偷着樂,一會兒不淡定。

香港中華總商會在中以及全國兄弟省和香港特區等政府官員眼中具重要地位。這次論壇主禮嘉賓請來政務司林瑞麟司長蒞臨並作演講。正當是政治人物黃金年五十五歲的林瑞麟,就共同探討香港經濟前景的話題,大談他宏觀想法,具內涵又坦率的演講,深獲好評。

除了這些給力年終獎,今年還出現了不少雷人年終獎。其中有一人,把一等獎設為棺材,傳說有一人多長,內裝黃色紗布,獲獎者可選擇接受棺材然後等人送貨到家,或當場捐贈,據說是為了取「陞官發財」的意頭。



年終獎是所有職場人萬分期待的。 網上圖片